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Câu hỏi
[image: image1.jpg]Ta c6 thé ap dung quy uoc lam tron s6 a8 w6c luong két qua cac phép tinh. Nho 06 co thé dé
dang phat hién ra nhitng dap s6 khong hop Ii. Vigc woc lvong nay lai cang can thidt khi st dung may
tinh b tdi trong trrong hop xuat hién nhitng két qua sai do ta b&m nhém nt

Chéng han, & uoc Iuong két qua clia phép nhan 6439. 384, ta lam nhu sau
- Lam tron s6 dén chit s6 & hang cao nhat méi thira s

6439 ~ 6000; 384 ~ 400,

- Nhan hai 6 d& duoc lam tron

6000.400 = 2400000

Nhu vy, tich phai tim s& 12 mot s6 xép X1 2 trieu

G day, tich dang la: 6439. 384 = 2472576,

Theo cach tinh trén, hay woc luong két qué céc phép tinh sau
) 495.52;

b) 82,36.51;

) 6730 : 48




Đáp Án
[image: image2.jpg]2) 495 - 52 & 500 - 50 = 25000.
Tich phai tim c6 5 chit s6 va xap xi 25000,
b)82,36-5,1 ~ 80 - 5 = 400;

Tich phai tim c6 3 chit s6 va xap xi 400

©) 6730 : 48 ~ 7000 : 50 = 140;

Thurong phai tim xép xi 140




